

Ювілей

Правнича еліта зростає в Рівному

У Рівненському інституті Київського університету права НАН України відсвяткували 15-те ювілейне вручення дипломів

Рівненський інститут Київського університету права Національної академії наук України гучно відсвяткував своє 15-те вручення дипломів, яке ознаменувалося ювілейним випускним. Того дня до Рівненського облмуздрамтеатру завітало чимало гостей, щоб привітати і випускників із отриманням дипломів бакалаврів, і колектив альма-матер.

З привітальним словом до всіх присутніх звернувся ректор університету, заслужений юрист України, заступник голови Спілки юристів України, відповідальний секретар комісії Конституційної Асамблеї з питань прав, свобод і обов'язків людини і громадян, професор Юрій Бошицький. Він, зокрема, зауважив, що Рівненський інститут є найбільшою філією Київського університету права.

– Сьогодні дипломи бакалаврів отримають 95 випускників інституту, 45 з них здобували освіту стаціонарно, 50 навчалися на заочному відділенні. Впевнений, що роки навчання тут стануть для вас безцінним капіталом, фундаментом, першою сходинкою на шляху до самостійного дорослого життя, утвердження на ниві юриспруденції, – наголосив ректор.

Юрій Бошицький розповів, що нинішні випускники мали можливість отримати професійні знання від найкращих педагогів відповідно до стандартів державної освіти в Україні. Крім того, в університеті запроваджено чимало новацій, які сприяють не лише кращому засвоєнню знань, а й усе-

бічному розвитку студентів. Так, рівненські майбутні правники мали можливість брати участь у майстер-класах із юриспруденції, які для них проводили кращі спеціалісти світу з різних галузей права – науковці й практикуючі юристи з Угорщини, Словаччини, США, Нідерландів та інших країн світу. Відзнакою високих досягнень колективу університету на цій ниві стало те, що на Міжнародній спеціалізованій виставці «Освіта та кар'єра – 2013» КУП отримав гран-прі у номінації «Міжнародне співробітництво у галузі освіти і науки». Такою ж високою відзнакою вуз нагородили у номінації «Розвиток матеріально-технічної бази навчального закладу».

– Нині університет – це динамічний вищий навчальний заклад, який забезпечує комплексність у підготовці висококваліфікованих юристів на основі поєднань досягнень освіти і науки. Тому 2012-2013 навчального року ми постійно вдосконалювали форми і методи своєї роботи, поліпшували як умови праці співробітників, так і умови навчання студентів. Надалі будемо працювати на ще більш вагомій результаті, – наголосив Юрій Бошицький.

Привітати ювілейних випускників цього дня прийшло чимало поважних гостей – заступник голови облдержадміністрації Олексій Губанов, керуючий справами обласної ради Микола Яцок, міський голова Рівного Володимир Хомко, заступник Головного управління юстиції в Рівненській області Лариса Серветович, начальник обласного управління освіти Григорій Таргонський. Чинovníки вітали



Рівненський інститут створено у 1997 році як відокремлений структурний підрозділ Київського університету права Національної академії наук України. Це державний навчальний заклад, який здійснює підготовку за спеціальністю «Правознавство» на базі повної загальної середньої освіти. Фах юриста у ньому здобувають п'ятсот студентів. Для них це реальна можливість отримати диплом бакалавра престижного закладу, навчаючись неподалік від дому. Цьогоріч дипломи Рівненського інституту КУП НАНУ отримали 95 випускників – 45 денної та 50 заочної форми навчання.

інститут, висловлюючи при цьому сподівання на подальшу плідну та взаємовигідну співпрацю як із керівництвом навчального закладу, так і з його випускниками. До речі, сьогодні близько ста правників, які здобували освіту в Київському університеті права, працюють у закладах юстиції Рівненської області.

Багатотомне видання юридичної літератури подарувала Рівненському інституту Київського університету права гостя з Києва – спеціаліст із інтелектуального права, партнер юридичної компанії «Бабич, Сисоєнко і партнери» Ірина Сисоєнко, яка, зокрема, зауважила, що випускники університету мають гарну славу не лише в Україні, а й за кордоном.

Ректор РІКУП Юрій Бошицький відзначив, що особливою гордістю університету є відмінники, які отримали дипломи з відзнакою – сьогодні таких було 18. «Упевнений, що ці випускники невдовзі стануть елітою правників нашої країни», – висловив свої сподівання ректор.

Рівнянам приємно дивитися на головний корпус Рівненського інституту, який має дуже привабливий вигляд: зроблено ремонтні в лекційних аудиторіях, конференц-залі, впорядкований гуртожиток, гарна спортивна зала. Також відкрито новий спортмайданчик

не лише для студентів ВНЗ, а й для всіх мешканців Рівного.

Рівненський інститут Київського університету права відсвяткував уже 15-те вручення дипломів. Ні, лише 15-те! А вже, безперечно, в цього елітного навчального закладу ще все попереду. Науковий і творчий потенціал колективу на чолі з невтомним ректором Юрієм Бошицьким і надалі робитиме все можливе для того, аби студенти вузу могли досягти не тільки особистих успіхів, а й бути корисними державі.

Валентина САС

Призначення

Микола Шершун очолив Федерацію профспілок Рівненської області

Голову Рівненської обласної організації Народної Партії, голову Рівненської обласної організації Товариства лісників України, народного депутата Верховної Ради України трьох скликань Миколу Шершуна обрано головою Федерації професійних спілок Рівненської області.



За це рішення одногослосно проголосували на засіданні Ради Федерації профспілок.

«Це велика довіра і це відповідальна робота. Буду робити все, щоб виправдати довіру виборців. Налаштований на таку спільну роботу всіх обкомів профспілок. Ми домовилися, що найближчим часом зустрінемося не лише з головами профспілок, а й з начальниками профільних управлінь. Ми обговоримо всі проблемні питання і будемо працювати над їх вирішенням».

Екс-голова обласної федерації профспілок Микола Сірук відтепер працюватиме на посаді заступника голови.

Прес-служба РОО Народної Партії

Реалії

Тренажери отримали сатиївську прописку



Громада села Сатиїв Дубенського району розробила проект створення тренажерного залу в приміщенні сільського клубу, подала його на конкурс Рівненської обласної ради і стала переможцем цього конкурсу.

Відповідно отримала на реалізацію проекту 32 тисячі преміальних гривень, при цьому доклала до кошторису й власну грошову частку. В результаті спільних зусиль було відремонтовано приміщення, закуплено спортивний інвентар. А головне – у селі оживилося спортивне життя.

Євген ЦИМБАЛЮК

На часі

ЗНО-2013: в очікуванні результатів

27 червня відбулося тестування абітурієнтів зі світової літератури, яке стало останнім випробуванням під час основної сесії зовнішнього незалежного оцінювання в 2013 році.

Нагадаємо, що цьогорічні випускники мали можливість скласти тести з одинадцяти тестових предметів, включених до програми проведення ЗНО у 2013 році. Для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні було зареєстровано понад 9,5 тисячі абітурієнтів. Найбільша кількість випускників зареєструвалася на тестування з української мови (9171 абітурієнт), історії України (6259 абітурієнтів) та математики (6001 абітурієнт). Найменше – на всесвітню історію (279 абітурієнтів) та російську мову (34 абітурієнти). Загалом явка на ЗНО становила 84,7 відсотка. Найбільш відповідально випускники поставилися до іспитів із української мови та літератури і математики – 92-93 відсотки зареєстрованих з'явилися в потрібний час у потрібному місці. А от на іспит з іспанської прийшло всього 50 відсотків із тих, які були зареєстровані на це тестування – двоє із чотирьох.

Додаткова сесія ЗНО для тих учасників, які не змогли взяти участь у основній сесії

тестування з поважних причин, триватиме з 4 до 11 липня. До 7 липня Український центр оцінювання якості освіти має оголосити результати ЗНО з усіх предметів. Якщо після ознайомлення з результатами зовнішнього незалежного оцінювання у абітурієнтів виникнуть сумніви щодо їхньої об'єктивності, вони мають три дні, щоб подати заяву до апеляційної комісії.

Тим часом Громадянська мережа «ОПОРА», яка проводила спостереження в пунктах проведення тестування, оголосила свої результати. Як розповів координатор освітніх програм громадської мережі «ОПОРА» Анатолій Бондарчук, цьогорічні абітурієнти стали більш відповідальними: зменшилася кількість спроб списування, використання допоміжних засобів чи запізнення. Проте зафіксовано випадки, коли учасники приходили на пункти незалежного тестування без необхідних документів: вісім разів під час тестування з української мови та літератури, по два рази – під час ЗНО з хімії та історії України. Також спостерігачі зафіксува-

ли ряд випадків, коли абітурієнти приходили здавати тестування не у той день. Так, під час тестування з історії України у Рівненській ЗОШ №23 абітурієнтка прийшла скласти тестування не 19 червня, а на день пізніше – 20 червня.

Нововведенням ЗНО-2013 стало запровадження «технологічної перерви», під час якої представники Державної служби охорони перевіряли абітурієнтів металодетекторами. Спостерігачі «ОПОРИ» зафіксували чотири випадки, коли знаходили мобільні телефони. А одна з випускниць Рівненської ЗОШ №13 під час тестування з географії намагалася скористуватися мобільним телефоном, який вона вклала у тестовий зошит. Всі порушники були позбавлені права складати тестування.

За словами Анатолія Бондарчука, порушували правила проведення ЗНО й представники персоналу пунктів тестування. За його словами, найчастіше чергові дозволяли, щоб у туалетах одночасно знаходився більше ніж один абітурієнт.

Загалом основна сесія ЗНО-2013 пройшла на Рівненщині без ексцесів.

Софія ПЕТРУК